

В ЛЕСКОЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Приложение
к газете
«ВСЕВОЛОЖСКИЕ ВЕСТИ»

№ 2, февраль 2022 года

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



Сохраняя память – строим будущее!



Сохраняя память – строим будущее!

27 января, в День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в Лесколовском сельском поселении прошел торжественный траурный митинг на новом мемориале Нижнеосельковского кладбища. Его планировали построить с 2006 года, но проект удалось реализовать лишь в 2021 году. Общими усилиями при большой поддержке неравнодушных жителей мемориал был построен, зажжен Вечный огонь и прошло первое мероприятие.

Перед собравшимися выступили глава администрации МО «Лесколовское сельское поселение» Александр Сазонов, главный помощник в строительстве мемориала Руслан Гайсин и председатель Совета ветеранов Николай Середа.

Поэтическую композицию на митинге показали ученики школы п. Осельки. Как отметила директор школы Зинаида Царева, этот памятник очень важен для местных жителей и особенно для детей: «Замечательно, что теперь у нас есть такой красивый мемориал, где мы можем собираться в памятные даты! Это очень хорошо для воспитания подрастающего поколения!».

Участники митинга почтили память погибших в годы блокады минутой молчания и возложили цветы к монументу.

На гранитных плитах высечены 124 имени павших воинов, захороненных на Нижнеосельковском кладбище в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. За создание и уточнение списков воинов администрация поселения выражает благодарность Геннадию Давыдову, жителю поселка Осельки, поисковику и историку.

Вечная слава героям, защищавшим Отечество! Вечная память защитникам и жителям блокадного Ленинграда!

Т. КРОЛЬ



Память о войне – нравственный долг каждого

В дни прорыва и полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Лесколовском сельском поселении, как всегда, проходит множество мероприятий, связанных с этими священными для каждого жителя Санкт-Петербурга и Ленинградской области днями.

Так, 27 января, в День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, на Нижнеосельковском кладбище состоялась торжественное открытие Мемориала и митинг, посвященный 78-й годовщине прорыва блокады. Позже в деревне Лесколово участники митинга отдали дань памяти жителям и защитникам Ленинграда у Вечного огня. В Доме культуры за праздничным столом жителей блокадного Ленинграда поздравили глава администрации Лесколовского сельского поселения А.А. Сазонов и председатель

Совета ветеранов Н.П. Середа.

По традиции, вечером в Осельковской школе состоялась акция «Свеча памяти», в которой приняли участие педагоги, ученики и жители п. Осельки, они выложили из зажженных свечей слово «ПАМЯТЬ».

Совет ветеранов, жители блокадного Ленинграда благодарят депутата Гайсина Р.Р., усилии которого в Осельках появился Мемориал, посвященный защитникам нашей Родины, администрацию МО «Лесколовское сельское поселение», коллектив Дома культуры, педагогов и учеников

Лесколовского отделения МБУ ДО «Кузьмолдовская школа искусств» за душевный концерт, педагогов и учащихся Осельковской школы, всех жителей поселения, которые приняли участие в праздничном мероприятии.

В связи с непростой эпидемиологической обстановкой в Лесколовском центре образования невозможно было провести полномасштабные акции, митинги и другие мероприятия к Дням прорыва и снятия блокады. Но в честь памятных дат во многих классах были проведены онлайн-за-

нятия #безрокадавности, в холле школы на 1 этаже показывали короткометражные фильмы Всероссийской акции #перерыв-накино. Каждый класс рисовал графические работы на тему Блокадных дней и создавал цветы памяти из белоснежной бумаги как символ чистоты и мира. Ребята изображали картины войны на плакатах, читали произведения о войне и человеческом героизме, пели песни, читали стихи.

Спасибо всем родителям, классным руководителям, воспитателям, ребятам и тем, кто никогда не остаётся равнодушным к этой дате и не остался в стороне сегодня. Да, сейчас многое осуществить не удалось, но мы будем всегда помнить тех, кто отдал свои жизни, чтобы мы жили сейчас.

Л. ДУДНИКОВА



Она работала для Победы

Совет ветеранов поздравил участницу Великой Отечественной войны, блокадницу, награжденную медалью «За оборону Ленинграда», Веру Павловну Дудареву с 78-й годовщиной полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Вера Павловна Дударева – наша землячка, с десятилетнего возраста проживающая на станции Пери. 7 марта 1942 года она была эвакуирована из Ленинграда по Дороге жизни и оказалась в Вологде, где стала работать на торфоразработках, чтобы помочь фронту, а потом её перевели в госпиталь. Вера Павловна, совсем ещё юная, выполняла все порученные ей дела, кроме того, сдавала кровь для раненых бойцов. Но в 1943 году в Вологде стали набирать добровольцев на трудовые работы в помощь Ленинграду, который ещё не был освобожден окончательно. Вера Павловна сразу записалась, ведь рядом с Ленинградом, на станции Пери, жили её мама, бабушка, брат и сестры. По словам Веры Павловны, ей пришлось трудиться на многих объектах, выполнять даже такие работы, с которыми справлялись только мужчины.

Это и заготовка леса в Волховстрое, и работа на заводе имени Свердлова и в Красной Звезде, после полного снятия блокады на заводах Ленинграда. Работала Вера Павловна плотником, печником, маляром, штукатуром, каменщиком. Где только силы брались?! Но она никогда не унывала и не жаловалась. Она знала, что так надо для Победы, для жизни близких и дальних. Так трудились многие, трудились на пределе сил и возможностей.

Вера Павловна Дударева – активный член Совета ветеранов МО «Лесколловское сельское поселение», несмотря на почтенный возраст (97 лет), участвует во всех мероприятиях, старается своим примером доказать верность поэтических строчек, что «не стареют душой ветераны».

Л. ДУДНИКОВА



Семейная гостиная «Свет родного дома»

Сразу после каникул в Лесколловском центре образования прошла тёплая встреча педагогов-родителей и детей. А собрала их замечательный педагог с большим сердцем и огромной любовью к своему делу – Елена Анатольевна Шевчук.

Что такое семейная гостиная? Это место встречи семьи, близких людей, родственников, где они могут общаться, задать друг другу насущные вопросы, дискутировать, мечтать, делиться эмоциями и просто проводить время в уютной компании за чашечкой чая.

Для нормального развития человека любого возраста необходимы постоянные, строящиеся на положительной эмоциональной основе, открытые и доверительные взаимоотношения с окружающими. Правильно построенные отношения с ребенком помогают родителям успешно решать сложные внутренние проблемы, волнующие их и ребенка. Детско-родительские встречи дают участникам новый опыт общения, позволяют увидеть, как строятся отношения в других семьях, помогают детям и родителям иначе взглянуть на свои отношения, стать ближе друг к другу и найти точки соприкосновения.

Способность любить и потребность быть любимым есть



у каждого человека, и очень важно, не дать угаснуть этой способности, а напротив, позволить ей вырасти и развиваться. Поэтому гостиная «Свет родного дома» – это одна из попыток объединить

детей и родителей-педагогов. Ведь не секрет, что детям, у которых родители работают в школе, часто бывает труднее, чем их сверстникам.

Спасибо большое гостям и организатору семейной го-

стиной педагогу по русскому языку и литературе Елене Анатольевне Шевчук. Надеемся, что такие гостиные станут популярными в нашем центре образования.

Е. СЕЛИВЕРСТОВА

Марина Михайловна, с юбилеем!

Марина Михайловна РЫЖОВА – скромный, отзывчивый человек с большим горячим сердцем! Её уважают и любят люди старшего поколения, за помощью и советом к ней идут семьи с детьми.

Всем поможет как сотрудник МФЦ и социальный работник. В библиотеке в Осельках всегда тепло и уютно, ведь там ждёт читателей добрая Марина Михайловна. С 2019 года помогает жителям и как депутат муниципального образования «Лесколловское сельское поселение».

Совет депутатов и администрация поселения сердечно поздравляют Марину Михайловну Рыжову с днем рождения! Благодарим за Вашу помощь, неравнодушие к людям старшего поколения, отзывчивость. Желаем крепкого здоровья, семейного тепла, сопутствия удачи во всех делах, только солнечных дней и хорошего настроения!



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛАРОВ!

В ЯНВАРЕ

Александрова Юрия Михайловича
Алмагамбетову Валентину Александровну
Бельского Геннадия Михайловича
Бойцова Василия Константиновича
Бондаренко Галину Васильевну
Бурую Татьяну Андреевну
Воронович Галину Ивановну
Гапдулхакова Шамиля Абдуллоевича
Гудкову Тамару Александровну
Гусейнову Назакет Черкез кызы
Дусалимова Гимрана Гайнисламовича
Жилябину Валентину Дмитриевну
Жирохова Валентина Васильевича
Жукова Александра Викторовича
Корнейчук Геннадия Владимировича
Круглик Александра Мечислав-Яцкевича
Курсик Иральной Файзуловну
Ланскую Людмилу Станиславовну
Лопину Аллу Александровну
Метковскую Наталью Юрьевну
Немцову Ольгу Павловну
Пашутскую Любовь Петровну
Петрову Валентину Геннадьевну
Полищук Любовь Васильевну
Русакова Леонида Георгиевича
Сакович Николая Илларионовича
Сапоженкова Николая Ивановича
Сергееву Галину Владимировну
Соловьева Михаила Викторовича
Степанову Валентину Никитичну
Суровцеву Ларису Петровну
Суханову Нину Ивановну
Хомякова Евгения Владимировича
Цареву Ирину Владимировну
Черных Людмилу Ивановну
Щербакову Светлану Николаевну
Щетинину Нину Алексеевну
С 80-ЛЕТИЕМ
Айрикийнен Валентину Яковлевну
Арапову Ядвигу Ивановну
Машталер Анатолия Афанасьевича
Тонконогову Валентину Ивановну
С 85-ЛЕТИЕМ
Ампар Ирью Павловну
Белокурову Людмилу Ивановну
Романенко Леонида Петровича

В ФЕВРАЛЕ

Аксенова Василия Петровича
Алексеева Алексея Анатольевича
Борисенко Алексея Владимировича
Гусева Владимира Георгиевича
Драгункину Надежду Сергеевну
Егорову Ирину Николаевну
Журавлеву Нину Николаевну
Залогина Евгения Вячеславовича
Иваниско Викторю Августовну
Иванова Александра Анатольевича
Иванову Марину Борисовну
Козлову Нину Степановну
Константинову Галину Ивановну
Корявых Алексея Михайловича
Лебедева Владимира Федоровича
Луговую Ирину Александровну
Майкову Ирину Борисовну
Манукян Асмик Вазгеновну
Моисееву Людмилу Алексеевну
Напыльникову Марину Жориковну
Плаксина Александра Михайловича
Самарцеву Екатерину Николаевну
Сапожникову Ираиду Викторовну
Сергиенко Надежду Степановну
Соболева Николая Юрьевича
Степанова Александра Николаевича
Стрия Наталью Александровну
Тирронен Валентину Владимировну
Чалык Ларису Евгеньевну
Шафиева Надира Сурхай оглы
С 80-ЛЕТИЕМ
Горбушину Анну Ивановну
Мурзина Юрия Ивановича
Островскую Валентину Федотовну
С 85-ЛЕТИЕМ
Кудреву Лидию Ивановну
С 90-ЛЕТИЕМ
Ткачук Алису Абрамовну

Здоровья вам и долгих лет жизни, радости и смеха, уважения окружающих и любви родных!

Администрация, совет депутатов,
Совет ветеранов, Женсовет МО
«Лесколловское сельское поселение»

Она делает настоящий футбол

21 января в администрации Всеволожского района прошла торжественная церемония награждения ведущих спортсменов и лучших специалистов в сфере физической культуры и спорта Всеволожского района.

В рамках мероприятия глава администрации Андрей Низовский вручил награды лучшим тренерам Всеволожского района, среди которых педагог Лесколловского центра образования, тренер по футболу Екатерина Игоревна Спешилова.



«Победа, победа и только победа!» – под таким лозунгом Екатерина Игоревна готовит команды к соревнованиям. Строгость и жесткость на тренировках приносит ребятам не только радость побед, но и закаляет характер, формирует личность и воспитывает волю и целеустремленность. Наверное, поэтому секция футбола в ЛЦО – одна из самых популярных.

И конец января 2022 года ознаменован новыми достижениями: 25 января футбольная команда Лесколловского ЦО без единого поражения, забив 25 мячей в ворота соперников, выиграла финальный этап региональных соревнований по мини-футболу среди образовательных учреждений «Мини-футбол в школу». Соревнования проходили среди юношеских команд, в составе которых учащиеся школ 2008 – 2009 г.р. Серебрянников Ярослав стал лучшим вратарем турнира, а лучшим бомбардиром признан Гребовский Тимофей.

А 26 января команда из Лесколлово вновь на пьедестале – футбольная команда Всеволожского района стала победителем регионального этапа XXVII сезона Всероссийских соревнований среди команд общеобразовательных организаций в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу». Воспитанницы тренера Екатерины Спешиловой за четыре игры лишь единожды позволили оппоненткам поразить мячом свои ворота. Кудинова Ника признана лучшим игроком турнира. Мы гордимся успехами наших футболистов и поздравляем тренера Екатерину Игоревну Спешилкову, которая вместе с ребятами делает настоящий футбол.

А. СПИЦЫН

Каждая минута юности для саморазвития

Наши дети – наше будущее, наша надежда. Особенно, если эти дети – твои любимые ученики. Ответственные, трудолюбивые, талантливые и позитивные. Такие в будущем – гордость и слава нашего Отечества. Пожелаем им больших успехов и большого пути.



Анастасия Зубцова – самая знаменитая ученица Лесколловского центра образования. Веселая, энергичная, быстрая, она занимается всем, всё испытывает на себе, во всём участвует. Такой мы знаем Настю с детства. И такую Настю все любим. Вот она получает на каждой линейке Последнего звонка грамоту за отличную учебу и ещё много грамот за участие в общественной жизни и спорте. Вот она лидер РДШ, вот журналистка пресс-центра, вот играет роли и поет в шоу Лесколловского ДК «Универсальный артист», вот Настя – председатель ШУС. А дальше молодежные лагеря, успешные проекты и всегда желание узнать и постигнуть что-то новое, потому что для Насти, по её словам, в жизни главное – это саморазвитие.

Настя Зубцова поражала учителей на ежегодной ученической научной конференции: она всегда готовила исследовательские работы, проекты по нескольким предметам и направлениям. На вопрос: «Зачем?» – отвечала: «Интересно!»

Настя – призер муниципальных олимпиад по обществознанию, праву и истории права, победитель Всероссийского молодежного конкурса «Моя законотворческая инициатива». Настя учится в выпускном классе. Конечно, она отличница и претендентка на золотую медаль. Да, она получает стипендию Губернатора Ленинградской области за высокие результаты и достижения. Много занимается подготовкой к урокам и будущим экзаменам. Учеба не мешает ей участвовать в Региональном этапе олимпиады по искусству (МХК), писать заметки для школьной газеты, быть волонтером Всеволожского района, волонтером футбольной команды «Зенит», куратором направления «школьные отряды волонтеров Победы» во Всеволожском районе, куратором наставничества Всеволожского района. Кроме этого, Настя занимается спортивным туризмом и бадминтоном, а также успешно изучает сербский язык. А в остальном обычная девчонка. Любит музыку, театр и кино. Много читает.

Кем быть? Для Анастасии вопрос не праздный. Сначала это будет профессия юриста, а потом, возможно, и второе высшее образование. В одном Анастасия Зубцова уверена точно: учиться и развиваться она будет всегда.

Не меняйся, Настя! Твои задор и улыбка, веселость и серьезность, трудолюбие и честность – лучшие качества юности – пусть остаются с тобой всегда. Успехов тебе и побед.

Л. ДУДНИКОВА

У нас тренируются будущие чемпионы

Биатлон и лыжные гонки очень популярны в Лесколловском центре образования. Ребята с удовольствием тренируются, тем более что тренеры вместе с воспитанниками сами с удовольствием участвуют в лыжных соревнованиях.



2 января в Гарболово прошли, ставшие уже традиционными, соревнования по лыжным гонкам «Куйвозовская лыжня – 2022». Спортсмены соревновались в 5 возрастных группах на дистанции от 1 км до 3 км. Лыжники из ЛЦО в своих возрастных группах достигли прекрасных результатов: 1 место заняла Богаткина Юлия, 1 место – Калашнев Павел, 2 место – Сайфуллина Дина. Руководитель школьного спортивного клуба Спицын Александр Сергеевич тоже занял 1 место!

8 – 19 января в Кавголово прошло Первенство Санкт-Петербурга по биатлону. В первый день соревнований спортсмены соревновались в индивидуальной гонке. В своей возрастной группе 2 место заняла Богаткина Юлия, допустив 1 промах в стрельбе. Во второй день соревнований прошли спринтерские гонки. В своих возрастных группах 1 место занял Коренюк Кирилл, отстреляв без промахов, 1 место заняла Богаткина Юлия, 2 место – Гер Артем!

23 января во Всеволожске состоялся 1 этап соревнований «Лыжня зовет – 2022». Спортсмены соревновались в 7 возрастных группах на дистанциях от 1 км до 3,5 км. В своих возрастных группах победителями стали: Опалихина Дарья, Богаткина Юлия, Гер Артем, 2 место заняли Чугунов Богдан, Удалова Софья, Калашнев Павел, 3 место – Коренюк Кирилл, 3 место – Сайфуллина Дина, тренер Волкова Вероника Васильевна заняла 1 место. Мы поздравляем тренеров Александра Сергеевича Спицына и Веронику Васильевну Волкову с победами и верим, что многие их воспитанники в будущем пополнят олимпийскую команду нашей страны. Будущие победы куются в детстве.

Е. СЕЛИВЕРСТОВА

